

**Отчёт по плану работы кафедры
«Естественно-научных дисциплин»**

За 2021-2022 уч. год.

Кафедра «ЕНД» является структурным подразделением Авиаинститута. 2021 - 2022 учебный год начался в традиционном формате, это было обусловлено введением обязательной вакцинации всех сотрудников и всего профессорско-преподавательского состава.

Во время возвращения к традиционному формату обучения студенты и преподаватели столкнулись с рядом трудностей - в частности необходимо было внедрить принципы соблюдения санитарно-гигиенических норм и правил. На кафедру были закуплены маски, антисептические средства, проводилась ежедневная дезинфекция помещений закрепленных за кафедрой. Данные меры были направлены на предотвращение распространения вируса (Covid-19).

Во время первого заседания заведующая кафедрой Исмаилова Ж.К. ознакомила профессорско-преподавательский состав с принципами и методами традиционного обучения в режиме пандемии и угрозы распространения вируса (Covid-19). Также на первом заседании зав. кафедрой и методист ознакомили преподавателей с их учебной нагрузкой на весь учебный год (дневное и вечернее обучение).

Совместно с профессорско – преподавательским составом были разработаны и утверждены УМК, аннотации и рейтинг планы, составлены графики дежурств, индивидуальных консультаций, взаимопосещения уроков. В течении учебного года кафедрой были разработаны и утверждены ряд положений и приказов касающихся научной и практической деятельности студентов и преподавателей кафедры ЕНД. Обсуждались и выносились на рассмотрение планы по научно-исследовательской работе студентов, необходимость принятия участия в семинарах по теории, методологии и проблематике организации учебного процесса и студенческих конференциях.

На протяжении учебного года преподавателями кафедры проводилась работа по оборудованию кабинетов документацией, наглядными пособиями и оргтехникой.

Предоставлялись электронные варианты книг и методических пособий по основным специальным дисциплинам для загрузки в портал AVN.

Ежемесячно проводились заседания кафедры, с целью обсуждения и принятия управленческих решений для совершенствования работы преподавательского состава. Перед началом модулей и экзаменов, на заседаниях кафедры обсуждались и утверждались тестовые вопросы, также были подготовлены и обсуждены итоговые тесты по дисциплинам.

Следует отметить, что профессорско-преподавательский состав кафедры принимал активное участие в семинарах, вебинарах, курсах – повышения квалификации, документы подтверждающие результаты и успехи представлены в портфолио и в общем годовом отчете. ППС кафедры активно участвовал в подготовке мероприятий посвященных Дню знаний, Государственного языка, Дня Авиации и других праздников, проводимых в стенах Авиаинститута.

В конце учебного года профессорско – преподавательский состав кафедры подготовил и сдал годовые отчеты по форме УН-4 с целью подведения итогов работы и распределения нагрузки и новых задач на следующий учебный год.

Зав.кафедрой: к.ф.н.,доцент КАИ



Исмаилова Ж.К..